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      Lösung  

Das ES: 

Das ES befindet sich vollständig im U_____________________ und  
 
setzt sich aus a_________________________ Anteilen (Trieben) und  
 
l___________________________ Anteilen (Verdrängung) zusammen.  

 

Triebe:  

Die Triebe sind bei der G_______________ bereits vorhanden und  

stellen als biologische Grundausstattung das E____________________  

eines Menschen dar. 

Anders formuliert motivieren sie Menschen zu H___________________,  

um ihre B___________________ zu befriedigen. 

Von herausragender Bedeutung sind dabei der A___________________ 

und der S_________________________.  

Während ersterer der S_____________________ dient, hat der  

Sexualtrieb die Arterhaltung zum Inhalt.  

 

b) Verdrängung: 

Alle lebensbiographischen E___________________ oder Denkinhalte,  

die aufgrund ihrem Schweregrad oder ihrer gesellschaftlichen  

U______________________ nicht bewusst verarbeitet werden  

können, verschwinden nicht im Nichts, sondern werden ins E____  

verdrängt: z.B. Angst,- S______________________ etc. 
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